



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：101 年 09 月 11 日

臺中地方法院檢察署於民國 101 年 9 月 11 日凌晨起，由 10 餘組檢察官指揮臺中市政府警察局、刑事警察局中部打擊犯罪中心、海巡署、憲兵 203 指揮部所轄等司法警察單位超過 100 名司法警察同仁，執行臺中地區今年第八波大規模查緝毒品行動專案，同步查緝臺中地區之販毒集團 5 團，以斷絕滋生犯罪源頭之毒品、詐欺犯罪並維護臺中地區治安

一、此次同步查緝源由：

毒品嚴重影響社會治安及人民之身心健康，臺中地方法院檢察署有鑑於此，為打擊黑道，查緝不法集團，近 2 年與臺中市政府警察局等相關司法警察單位，發動超過 20 波以上之大規模掃蕩地區中小盤藥頭及校園藥頭行動，並於今年 5 月起連續查獲多起未成年少年犯罪遭販毒集團控制事件。行政院長陳院長特別指示法務部要統合檢、警、調、海巡等治安機關力量，進行全國性的毒品威力掃蕩，鎖定集團性犯罪組織，截斷毒品供應來源。

此次同步查緝係緊接於 7 月 20 日大規模緝毒，及法務部推動緝毒、戒毒聯線行動方案後之密行掃蕩，係由檢察官卓俊忠擔任執行秘書，劉海倫、蔡雯娟、楊忠城、黃永福、蔡正雄等檢察官負責前期規劃，並協同 10 餘組檢察官負責查緝「小凱」等涉嫌在臺中地區販毒及利用未成年人從事詐欺之犯罪集團共 5 團，涉案人數近百人，於

指揮司法警察單位嚴密蒐證完成後，於 101 年 9 月 11 日凌晨起，持臺中地方法院法官、臺中地方法院檢察署檢察官核發之搜索票、拘票超過 50 張，分別就前開組織之聚集地點、成員住處、違法物品藏置處等進行強力查緝，並傳拘相關主嫌與共犯成員。

另有鑑於黑道近來時會以新興毒品控制青少年或以之與詐欺、色情結合，使年輕學子漸受毒品危害，並加入犯罪組織，並有不少成年女子更因此而受控制到色情場所工作，使犯罪與被害年齡層無形中下降，為日後治安與人民安全之隱憂，為確實阻斷其滋生源並防範未然，此次犯罪主嫌明確合乎羈押要件者，均由檢察官依法向法院聲請羈押。

二、目前查緝情形：

此次行動現已分別拘提及傳喚相關販毒、利用未成年從事詐欺組織人員 30 餘人進行查證，及傳喚 20 餘名購毒者到案，並扣得第一級毒品海洛因近 200 公克、第二級毒品安非他命超過 110 公克、第三級毒品 K 他命 30 餘公克、聯繫工具，及破獲詐欺機房(均利用未成年人進行詐騙)等相關事證，正深入查證中。臺灣臺中地方法院檢察署未來仍將結合所有司法警察機關力量，全力查緝毒品及詐騙集團，以共同維護社會治安。